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V súvislosti s karanténnymi opatreniami, ktoré sú zavedené v celej Európe, sa množia prípady udavačstva

„slušných ľudí“ a „aktívnych občanov“, ktorí bývali počas protikresťanskej Francúzskej revolúcie nazývaní

„ucho vlasti.“ Ani Slovensko nepatrí k výnimkám a prípady udavačstva nám dávajú tušiť, že mnohí naši

susedia sú bystrými pozorovateľmi a uvedomelými občanmi.

Rovnako aktívne sú „uchá vlasti“ aj v rodnom meste revolúcie, v Paríži. Počas nedeľnej sv. omše, ktorá bola

slúžená podľa karanténnych nariadení len kňazom, za asistencie miništrantov, lektorov a kameramanov,

pojal nejaký uvedomelý občan podozrenie, že za zamknutými dverami kostola sa predsa len odohráva niečo

nekalé proti globálnemu ohrozeniu. Okamžite informoval o svojom podozrení, že sa v kostole koná „tajná

omša“ políciu a tá neváhala a násilím vtrhla do chrámu. Pritom podľa francúzskych zákonov môže polícia

vstúpiť do kostola len so súhlasom farára alebo v prípade ohrozenia verejného poriadku.

Parížsky arcibiskup Aupetit ostro kritizoval chovanie polície: „Žijeme v dobe, ktorá nám pripomína málo

šťastné obdobia francúzskych dejín, ako bola okupácia.“

Polícia po vtrhnutí do kostola sv. Ondreja prerušila sv. omšu, ktorú slúžil farár Phillipe de Maistre a donútila

lektorov opustiť kostol! To, že sa mohla sv. omša vôbec dokončiť zabezpečil jeden z miništrantov, ktorý je

sám príslušníkom polície. Ak by ním nebol, ktohovie či by bolo vôbec dovolené obrad dokončiť. Nejednalo sa

pritom o zhromaždenie porušujúce karanténu, ale o súkromnú omšu, ktorá je pravidelne vysielaná médiami.

Zdá sa, že „sanitárna diktatúra“, o ktorej v súvislosti s epidémiou COVID – 19 hovoril arcibiskup Schneider,

začína dostávať čoraz viditeľnejšie kontúry. A ešte viac než okupáciu, pripomína neblahú dobu Francúzskej

revolúcie, počas ktorej sa museli kňazi a veriaci skrývať na tajných omšiach. Budeme sa musieť vrátiť do

katakomb?  Pokiaľ áno, tak zdá sa, že množstvo tzv. „uvedomelých občanov“, podľa toho ako aktívne

udávajú, by to uvítalo.

Arcibiskup hovorí o škandálnom chovaní polície, vyzýva na skoncovanie s takýmto cirkusom a na

zachovanie zdravého rozumu. Dodáva, že pokiaľ by sa takéto situácie mali opakovať, tak je nutné

protestovať razantnejšie.
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